

## **Dodjeljivanje bonusa "PSK daje više: do +50% Odds Booster"**

Bonus se dodjeljuje igračima koji su uspješno dovršili registracijski postupak na [www.psk.hr](http://www.psk.hr).

Samo igrači kojima je ponuđen bonus unutar njihovog korisničkog računa mogu prihvatiti uvjete za ostvarivanje prava na bonus. Ako igrač ne zaprimi ponudu bonusa unutar svog online 3korisničkog računa, neće ostvariti uvjete za dobivanje bonusa.

### **Uvjeti za dodjeljivanje bonusa**

Za dobivanje bonusa moraju biti ispunjeni i dodatni uvjeti: igrač mora biti registriran s otvorenim računom na [psk.hr](http://psk.hr), igrač je dao privolu za GDPR te igrač nema aktivirano samoisključenje.

Pravo na dodjeljivanje "**PSK daje više: do +50% Odds Booster**" imaju igrači koji ostvaruju sljedeće uvjete:

- svaki petak, subota i nedjelju jednom u danu, između 10:00 i 20:00 sati odigraju listić prema naniže navedim uvjetima promocije
- uplatili listić u sportsko kladenje iz sportske live, prematch ili kombinirane ponude minimalne uplate 3,00 eura do maksimalne uplate od 20,00 eura te minimalnog koeficijenta pojedinačnog događaja 1.35
- sistemski listići nisu obuhvaćeni ovom promocijom
- na zadovoljene navedene uvjete, PSK dodaje bonus tečaje
- maksimalni iznos bonusa koji je moguće dobiti bonus tečajem je 300€ ( u slučaju da odigrani listić s Odds Boosterom prelazi navedenu granicu od 300€, visina odds boostera se smanjuje dok ne dosegne maksimalni limit bonusa)

### **NAPOMENA:**

Svaku od ponuđenih razina bonusa je moguće iskoristiti jednom ili više puta dok god se ne ispuni dnevni limit uplate od 20€ po pojedinačnoj razini.

Primjer:

uplata od minimalno 3€ na Razinu 1 Odds boostera 10% s 4 odigrana događaja pojedinačnog minimalnog koeficijenta 1.35, igraču preostaje još 17€ za odigrati na Razinu 1 kako bi dosegao dnevni limit

Uplata listića je moguća isključivo s €.

### **Vrijednost bonusa**

Bonus se pojavljuje na listiću u obliku dodatnog bonus tečaja od prema definiranim parametrima u tablici:

Broj događaja	Visina Odds boostera	Minimalni koeficijent svakog događaja
4	10%	1.35

5	15%	1.35
6	20%	1.35
7	25%	1.35
8	30%	1.35
9	35%	1.35
10	40%	1.35
15	50%	1.35

Bonus se pojavljuje na listiću u obliku dodatnog bonus tečaja.

### **Opće odredbe**

Igrač ne može imati više od jednog online računa na [www.psk.hr](http://www.psk.hr). Svi igrači koji koriste više računa tijekom trajanja promocije, krše pravila promocije te Organizator promocije može odlučiti privremeno ili trajno ukloniti ili zatvoriti račun/e.

Igrači čiji računi budu zatvoreni, uklonjeni ili isključeni od strane igrača iz bilo kojeg razloga, ne mogu sudjelovati u promociji.

Organizator (Hattrick-PSK d.o.o.) ima pravo provjeravati i nadgledati sve transakcije igrača kako bi osigurao pridržavanje pravila promotivne akcije. Ako Organizator otkrije da se igrač ne pridržava pravila, koristi više računa za klađenje ili koristi štetne strategije klađenja, njegov bonus može biti oduzet kao i bilo kakav njegov dobitak. Igrači koji koriste više profila ili koji prekrše ova pravila bit će isključeni iz ove promotivne akcije.

Organizator može u svakom trenutku promijeniti odredbe i uvjete ove promotivne akcije, uključujući i okončati istu prije isteka navedenog roka, a nakon što Organizator objavi promjene na internetskoj stranici [www.psk.hr](http://www.psk.hr)., odgovornost je svakog igrača da provjeri da li je bilo kakvih promjena pravila. Svi dobitci ostvareni temeljem uloga dodjeljenog bonusa mogu biti isplaćeni s korisničkog računa nakon ispunjenog zadanog uvjeta odigravanja. Ukoliko igrač isplati sredstava sa svog računa za vrijeme faze odigravanja uvjeta bilo kojeg bonusa prije nego što udovolji uvjetima tog bonusa, sam iznos bonusa, kao i bilo kakvi dobitci ostvareni temeljem uloga od tog bonusa biti će poništeni.

Organizator može onemogućiti dostupnost ove promotivne akcije bilo kojem klijentu ili grupi klijenata.

Organizator je jedini moderator ove promotivne akcije.

U slučaju bilo kakvog razilaženja u mišljenjima između igrača i Organizatora, prevladat će odluka Organizatora.

Sudjelovanjem u ovoj promotivnoj akciji, igrači daju svoj pristanak da će se pridržavati svih odredbi te uvjeta ovih pravila.

Primjenjuju se Opće odredbe i uvjeti Organizatora.